A Echelle :1/3000

|——=—A6 Circuit n° 12 L'eau (niveau Collége)
B Distance : 1140 m
Nombre de postes : 10
Numéros des postes:
A 9 mpairs : 43 6145 7 47
9 Pairs : 46 36 38 56 52
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B Les definitions
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Quistinic

Parcours permanent d'orientation de UlIiStiIliG

o Gros arbre remarquable

Verger
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ESPACES G

® Poteau, petit pylane
—— Equipement de plaine de jeux
anc, Sigqe
@ Table
® oteau d'gclairage
imite franche de veqetation
Cldture franchissable ou balustrade
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_77
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_87
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Bloc rocheux
scalier

Végétation infranchissable, Haie

Mur infranchissable

IS Etendue d'eau infranchissable

Limite franche de végétation

* Elément hydrauligue particulier

o Puits / Fontaine

Courbe de forme

——— Gourbe de niveau

e —

rreerere Falaise infranchissable

N
Falaise franchissable
— —— Mur franchissable

Ligne glectrique, cable porteur

etite levee de terre
v Petite depression

Chemin pave

[ one interdite d'acces

mmmmm VEgétation, progression difficile

BN \Vegetation infranchissable

Végetation, marche

Terrain decouvert avec buissons disperses

Vegetation, course lente

_97

i

Pelit sentier ou trace
° Iement important 00 a Momme
0 Batiment

1 Passage couvert
A Groupe de blocs rocheux

" Falaise infranchissable
"1 TIone pavee, supérieure, trafic Iéger

[ Vegétation, marche, bonne visibilite

Affleurement rocheux

Terrain dgcouvert avec arbres disperses

Cloture infranchissable
Sol pierreux
< Tone de blocs rocheux

i Terrain sablonneux découvert

° Gairn, petit monument

R i

° Arbre ou buisson remarquanle




CIRCUIT N°12
L& cycle de 1'eau (college]

Distance : 1140m
Durée : 45 minutesa1heure
Nombre de postes : 10 poteaux numerotes de1a10surlacarte.

Fonctionnement - A 1"aide de votre carte d"orientation, retrouvez les poteaux dans I’ordre imposé. Pour chacun, lisez 1a question
figurantsurla plaguette situee sous Ie dessin, choisissez Ia bonne reponse (A ou B], puis poingonnez Ia case correspondante sur

Votre carte.

Legende: @ Pointde 0€part et arrivée
O Lecentre du cercle donng I’emplacement précis des postes que vous decouvrirez ur Ie circuit
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Niveau 2
CIRCUIT
CYCLE ET ECONOMIE DE L'EAU

Qu’est-ce que I'évaporation ? d'\lllucnl]r%ruol [ﬂ[ SUJ? 13 ‘I 3 ‘I N |_] me m ﬂ U DUS[G
n Passage de I'état solide a liquide Gﬂﬂe] B (Sur |e [e”am]
D Passage de I'état liquide a gazeux

Poste Plaquette question Case de poingonnage




